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П а м ’ я т і   в ч е н о г о

Пам’яті В. І. Жовтанецького

11 квітня 2014 р. передчасно відійшов 
у вічність багаторічний учений секретар 
Інституту та вченої спеціалізованої ради по 
захисту докторських дисертацій, кандидат 
економічних наук, Заслужений економіст 
України Всеволод Іванович Жовтанецький.

В. І. Жовтанецький народився 26 вересня 
1950 р. у с. Добрівляни Жидачівського району 
Львівської області в родині вчителів.

У 1967-1972 рр. навчався у Львівському 
державному університеті ім. Івана Франка, 
після закінчення якого отримав кваліфікацію 
економіста. Трудову діяльність розпочав на 
Львівському заводі електронних приладів (ВО 
«Полярон») на посаді інженера-економіста.

З 1973 р. свою науково-дослідну діяльність В. І. Жовтанецький 
пов’язав з Інститутом регіональних досліджень НАН України (на той 
час – Львівським відділенням Інституту економіки АН УРСР), де він 
пройшов шлях від інженера, молодшого наукового співробітника до 
вченого секретаря Інституту регіональних досліджень НАН України. 

У 1977-1980 рр. Всеволод Іванович навчався в стаціонарній 
аспірантурі при Львівському відділенні Інституту економіки АН 
УРСР, після закінчення якої захистив кандидатську дисертацію на 
тему «Удосконалення органічної будови виробничих фондів у системі 
факторів підвищення ефективності виробництва (машинобудівна 
промисловість)»

За період багаторічної сумлінної праці на академічній ниві він 
зробив значний внесок у становлення і розвиток Інституту регіональних 
досліджень НАН України та формування потенціалу економічної 
науки в Західному регіоні України. Як науковець В. І. Жовтанецький 
відомий своїми працями у сфері досліджень проблем фондозабезпечення 
підприємств і трудових ресурсів, брав активну участь у впровадженні 
результатів наукових досліджень у практику, зокрема у рамках цільових 
державних програм розвитку Карпатського регіону та Поділля.

За значний особистий внесок у соціально-економічний, науково-
технічний і культурний розвиток Української держави, вагомі трудові 
досягнення, багаторічну сумлінну працю у 2010 р. В. І. Жовтанецькому 
було присвоєно почесне звання «Заслужений економіст України». 

Як учений секретар Інституту та спеціалізованої вченої ради 
по захисту докторських дисертацій В. І. Жовтанецький проводив 
значну роботу із забезпечення підготовки наукових кадрів вищої 
кваліфікації для наукових установ і вищих навчальних закладів, 
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здійснював координацію наукових досліджень з економічних проблем 
на державному та міжрегіональному рівнях. Був організатором та 
учасником цілої низки міжнародних конференцій, семінарів і нарад. 

Всеволод Іванович до останніх днів свого життя плідно працював, 
був сповнений невичерпною енергією та творчими планами на майбутнє. 
У пам’яті колег він назавжди залишиться яскравим і талановитим 
науковцем, чудовим організатором, життєрадісною, щирою та виключно 
доброзичливою Людиною.

Колектив Інституту регіональних досліджень НАН України та 
редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» глибоко сумують 
з приводу передчасної смерті Всеволода Івановича Жовтанецького і 
висловлюють щирі співчуття родині покійного.
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